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Zalacznik do Szczegolowego zakresu przedmiotu zamowienia

Odpowiedzi na pytania dot. zapytania ofertowego
»Usluga dostepu do Internetu wraz z wykonaniem przylacza w budynku Urzedu
Miejskiego w Czarnej Bialostockiej przy ul. Torowa 14a oraz polgczenie lokalizacji
VLANem”.

W dniu 15.12.2016 r. Zamawiajacy otrzymatl ponizsze pytania:

Pytanie 1:

»1. W Szczegélowym Opisie Przedmiotu Zaméwienia punktu 3.1 w tabeli L.p. 2 wymagan do
zapytania ofertowego z dnia 14.12.2016 pt. ,,Ustuga dostepu do Internetu wraz z wykonaniem
przylacza w budynku Urzedu Miejskiego w Czarnej Bialostockiej przy ul. Torowa 14a oraz
polaczenie lokalizacji VLANem”.

Zamawiajacy w pkt.2 tabeli uzyl opisu ,,Budynek Urzedu Miejskiego oraz budynek w PPP -
100/100 Mbit/s”. Czy nalezy przez ten zapis rozumie¢ dostarczenie sumaryczne;j
przeptywnosci 100/100 Mbit/s dla tych obiektow, czy kazdy z obiektow ma zostaé
podlaczony do wspdlnej sieci oddzielnym taczem 100/100 Mbit/s, czy tez polaczenie tych
obiektéw ma zostaé zrealizowane poprzez tacze 100/100 Mbit/s. Niestety poprzez taka forme
zapisu nie mozna okre$li¢ jednoznacznie jakiego typu lacze nalezy dostarczyé do ww.
obiektéw a tym samym nie wiemy jak skalkulowaé i ewentualnie wykonaé takie lacze
internetowe.”

Odpowiedz:

Punkt 3.1, tabela Lp. 2. Przepustowo$¢ otrzyma brzmienie:
- budynek PPP - 100/100 Mbit/s (2 publiczne adresy IP)

- budynek UM — 100/100 Mbit/s (1 publiczny adres IP)

Pofaczenie lokalizacji jak w punkcie 3.1, tabela Lp. 4



Pytanie 2:

,2. Prosimy o odniesienie sie do punktu 3.9 dotyczacego Kar Umownych w brzmieniu,
(ktérego to punktu nie bylo w poprzednim uniewaznionym zapytaniu ofertowym z dnia
14.11.2016):

»Kary umowne za brak sygnatu internetowego wynosza odpowiednio”

- dla punktu 3.7 w brzmieniu (Dostawca sygnalu internetowego jest zobowiazany do
usunigcia usterki w postaci braku sygnahu internetowego bez wzgledu na jego przyczyne u
Zamawiajacego w czasie nie dtuzszym niz 24 godziny od zgloszenia) - 1000 zt netto . w tym
punkcie nie rozumiemy po pierwsze skad si¢ wziela tak astronomicznie wysoka kwota kary
skoro zadacie Panstwo w punkcie 3.12 poziomu SLA 98% oraz co znaczy stwierdzenie
,braku sygnatu internetowego bez wzgledu na jego przyczyne u Zamawiajacego”. Czy np.
taka prozaiczng przyczyna moze tez by¢ brak lub awaria zasilania u Zamawiajacego co nie
jest zalezne od Operatora?.

- dla punktu 3.8 - 200 zl netto za kazda kolejng godzine zwloki - czy kara umowna 1000 zi nie
jest juz wygdrowana a dotyczy normalnego facza do Internetu a nie np. igcza dedykowanego
systemu kontroli lotéw.

Odpowiedz:

Whioskodawca podtrzymuje wysokos$¢ kar umownych.

Punkt 3.7 otrzyma brzmienie:

,Dostawca sygnatu internetowego jest zobowigzany do usuniecia usterki w postaci braku
sygnatu internetowego u Zamawiajgcego, wynikly z winy Wykonawcy, w czasie nie
dhuzszym niz 24 godziny od zgloszenia. Nie beda brane pod uwage wydarzenia losowe, na
ktore Wykonawca nie ma wplywu (zmiany przepiséw, wojna, rozruchy, sabotaz, konflikt
zbrojny, pozar, powddz, kradziez, strajk, nieprawidlowe dzialanie 1 awarie sieci
telekomunikacyjnych, awarie zasilania po stronie dystrybutora energii elektrycznej itp.).”

Pytanie 3:

3. Prosimy takze o wyjasnienie czego dotyczy zapis koficowy punktu 3.9 Szczegélowego
Opisu Przedmiotu Zaméwienia w brzmieniu: ,,Kara umowna z punktu 3.7 nie wyklucza
nalozenia kar umownych z punktu 3.8™”.

Odpowiedz:

Wykonawca ma 8h na podjecie dzialahi majacych na celu usunigcie awarii. Kazda kolejna
godzina zwloki skutkuje natozeniem kary jak w pkt. 3.9. Nie podjecie dzialan na czas, oraz
nie usuniecie awarii w ciggu 24h bedzie skutkowaé natozeniem obu kar.

Pytanie 4:

,,4. Prosimy takze o wyjasnienie dotyczace kwestii zawarcia umowy z Oferentem. Z tego co
nam wiadomo i jak dotychczas byto przez Urzad Miejski w Czarnej Bialostockiej stosowane,
po wybraniu Oferenta to Oferent przedstawia do wgladu wzér umowy. W jaki sposéb chca
Pafstwo wplynaé na to aby Oferent zawarl w umowie niekorzystne pod kazdym wzgledem
punkty dotyczace kar umownych, ktore i tak sg zawsze zawarte w warunkach SLA - po to sg i
o tym dokladnie méwia warunki SLA wiec zawieranie dodatkowych niekorzystnych zapisow
dotyczacych obopdlnych odpowiedzialno$ci jest bezcelowe. Wymodg wskaznika warunkéw
SLA na poziomie 98% jest i tak wystarczajaco wysoki jak na zwykle facze Internetowe dla

\/



ktérego dla laczy biznesowych stosuje si¢ w wigkszosci przypadkéw warunki na poziomie
93-95%.”

Odpowiedz:
Wykonawca przedstawia umowe, zawierajaca postanowienia wynikajace z zapytania
ofertowego, ktdra nastepnie jest weryfikowana przez Zamawiajacego.

Poziom SLA zostal blednie skalkulowany.

Punkt 3.9 otrzyma brzmienie:

» Wykonawca udziela gwarancji na poprawne funkcjonowanie ustugi dostepu do Internetu
oraz dostgpnosci ushugi na poziomie 96.66 % w skali roku (wg. SLA).”






